

Славний син Сіверщини

На Чернігівщині з нагоди відзначення 1025-річчя хрещення Київської Русі та 1030-річчя від дня пам'яті преподобного Антонія Печерського відбулась міжнародна наукова конференція "Антоній Печерський та його доба". У роботі конференції, організаторами якої виступили Інститут історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка та Департамент культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської облдержадміністрації, взяли участь науковці з України та Російської Федерації, духовенство.

Учасники конференції наголошували, що на Чернігівській землі православ'я має більш ніж тисячолітню історію. Воно стало тією перетворюючою силою, яка не тільки створила ідеали, а й справила чисто духовний релігійний вплив на совість та душі наших предків. Християнські православні ідеали: святість, аскетизм, співчутлива любов, жертвність та інші — виявилися як в усній, так і в писемній, матеріальній традиціях, у молитвах, піснях, у побуті, святах і буднях українців та у життях святих. Найкращими виразниками цих ідеалів були численні святі нашої землі, які прагнули не тільки особистого порятунку, а й спасіння рідного народу. На конференції зазначалось, що Чернігово-Сіверщина слава якнайменше трьома десятками авторитетних християнських подвижників, зокрема широковідомі Лазар Баранович, Феодосій Углицький, Дмитрій Ростовський, Іоанн Максимович, Іоасаф Белгородський, Лаврентій Чернігівський, Філарет Гумілевський та багато інших. Символічно, під час святкування 1025-річчя хрещення Київської Русі, українці

вшановують ім'я та пам'ять преподобного Антонія Печерського, уродженця селища Любеч, церковного діяча Київської Русі, одного із засновників Києво-Печерського монастиря та печерного комплексу стародавнього Чернігівського Іллінського монастиря.

На конференції виступили виконуючий обов'язки директора Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської облдержадміністрації О. Левочко, керуючий Чернігівської єпархією Української Православної Церкви архієпископ Чернігівський і Новгород-Сіверський Амвросій, директор Інституту історії, етнології та правознавства імені О. М. Лазаревського Чернігівського національного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка О. Коваленко, голова Ріпкинської райдержадміністрації В. Герасенко, любецький голова М. Головач, кандидат історичних наук, доцент, генеральний директор Національного архітектурно-історичного заповідника "Чернігів стародавній" А. Острянко та інші, у тому числі науковці з України та Росії.

По закінченні конференції її учасники відвідали Спасо-Преображенський храм Любеча, де його настоятель протоієрей о. Іоанн (Фурданіч) подарував усім на світлу пам'ять іконку з образом Божої Матері Любечської.

Працівниками історико-археологічного музейного комплексу "Древній Любеч" було проведено екскурсію цим стародавнім містом. Науковці відвідали ближні печери, кам'яницю Полуботка та поклали квіти до пам'ятника Преподобному Антонію Печерському.

Інформація Книжкової палати України